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Protokół z posiedzenia Zarządu i Komisji Rewizyjnej  PSGW 

Gdaosk, 19.01.2012r. 

 

Posiedzenie Zarządu i KR PSGW otworzył Prezes Błażej Konkol, przywitał gości z 

Departamentu Europejskiego Funduszu społecznego UM WP, panią Dyrektor Joannę Witkowską oraz 

panią Katarzynę Żmudzioską, a także przybyłych Członków  Zarządu i Komisji Rewizyjnej PSGW. 

Prezes zaproponował następujący porządek obrad: 

1) Europejski Fundusz Społeczny - informacja o realizacji programu w 2012 – Dyrektor 

Departamentu EFS – Joanna Witkowska, pani Katarzyna Żmudzioska 

2) Wstępne podsumowanie działalności PSGW w 2011r. 

 Działalnośd merytoryczna 

 Budżet 

 Składki członkowskie 

 Nowe gminy 

3) Ustalenie terminu i miejsca Walnego Zgromadzenia PSGW 

4) Omówienie propozycji zmian w Statucie PSGW: 

 Składki członkowskie 

 Nazwa stowarzyszenia 

5) Sprawy bieżące 

Zarząd przyjął zaproponowany porządek. 

 

Ad. 1. 

Dyrektor Witkowska przedstawiła informację o konkursach, które zostaną ogłoszone w 2012 

roku w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Członkowie Zarządu i KR otrzymali prezentację 

pn. „Założenia i zakres planów działania PO KL dla priorytetów VI – IX na rok 2012 dla województwa 

pomorskiego – założenia konkursu na wsparcie edukacji przedszkolnej w regionie” (prezentacja w 

załączeniu). Pani dyrektor omówiła zmiany, jakie w bieżącym roku wprowadzono w Programie 
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Operacyjnym Kapitał Ludzki, odpowiedziała na pytania i wątpliwości wójtów związane z 

wprowadzonymi zmianami. 

Następnie pani Żmudzioska przedstawiła kryteria dostępu oraz kryteria strategiczne konkursu 

w ramach działania 9.1.1 „Zmniejszanie nierówności w stopniu upowszechniania edukacji 

przedszkolnej”. 

Członkowie PSGW zostali również poinformowani o planowanym spotkaniu informacyjnym 

dotyczącym omówionego konkursu, które odbędzie się na przełomie stycznia i lutego. 

 

Ad. 2. 

Dyrektor Biura przedstawił informację o działalności PSGW w minionym roku. Poinformował 

członków Zarządu i Komisji Rewizyjnej o wykonaniu budżetu (70%) oraz o realizacji składek członków 

za 2011 rok (100%). Przedstawił nowe gminy członkowskie: Krokowa, Tuchomie i Smołdzino. 

 

Ad. 3. 

Następnie Prezes Konkol zaproponował a Zarząd zaakceptował zorganizowanie 

dwudniowego Zgromadzenia Ogólnego w Akademii Marynarki Wojennej w Gdyni w dniach  

15-16 marca br., na którym zrealizowane zostaną zadania statutowe, zostanie podpisane 

porozumienie z Akademią oraz zrealizujemy zadanie pn. „Idea zrównoważonego rozwoju i spójności 

terytorialnej – dobre praktyki”.  

 

Ad. 4. 

Prezes przedstawił Zarządowi propozycję zmiany sposobu naliczania składek członkowskich. 

Ze względu na utworzony w ubiegłym roku Gdaoski Obszar Metropolitalny zachodzi realna obawa, iż 

niektóre gminy mogą zrezygnowad z członkowstwa w PSGW na rzecz GOM-u. Dlatego należy 

rozważyd różne sposoby naliczania składek dla dużych gmin. Ustalono, iż Zarząd zajmie się 

stworzeniem kilku wariantów naliczania składek na następnym posiedzeniu Zarządu. 

Podjęto natomiast decyzję o projekcie zmiany nazwy stowarzyszenia na „Związek Gmin 

Pomorskich”. Propozycja ta ma zostad przedstawiona gminom członkowskim na Walnym 

Zgromadzeniu. 

 

Ad. 5. 

Zarząd ustalił kolejne posiedzenie wstępnie na dzieo 20 lutego br. Odbędzie się wtedy 

oficjalne otwarcie nowej siedziby biura PSGW. Z dniem 1 lutego br. biuro znajdowad się będzie w 
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Pomorskim Urzędzie Wojewódzkim, w pokoju 389. Na zebranie Zarządu zaproszeni zostaną były 

Wojewoda Pomorski, Roman Zborowski, który pozytywnie zaopiniował wniosek o użyczenie lokalu 

naszemu Stowarzyszeniu, oraz obecny Wojewoda, Ryszard Stachurski. Ponadto na posiedzenie 

zaproszona zostanie Pani Dyrektor Anna Grapatyn-Korzeniowska z tematem dotyczącym gospodarki 

odpadami stałymi w województwie pomorskim oraz zadao gmin w tym zakresie. 

Zaproponowano podjęcie dyskusji na najbliższym posiedzeniu Zarządu na temat 

komunalizacji słupów oświetleniowych oraz na temat opłat adiacenckich i planistycznych. 

Zarząd przychylił się do propozycji przystąpienia  PSGW do projektu badawczego, jaką 

wystosował Pan Tomasz Sowioski z Centrum Prawa Samorządowego i Prawa Finansów Lokalnych 

Uniwersytetu Gdaoskiego.  

Ponadto podjęto dyskusję na temat projektu ustawy prezydenckiej, dotyczącej wzmocnienia 

udziału mieszkaoców w działaniach samorządu terytorialnego i ustalono koniecznośd wystosowania 

stanowiska w tej sprawie. Padła propozycja zorganizowania spotkania z posłami z koalicji rządzącej, a 

także wypracowania wspólnej strategii działania dla wszystkich organizacji i związków z całego kraju 

w sprawie ww. projektu ustawy. 

Zarząd wyznaczył Pana Piotra Lanieckiego, Wójta gminy Morzeszczyn jako przedstawiciela 

PSGW, w delegacji naszego regionu na Międzynarodowe Targi Żywności Ekologicznej BioFach, które 

odbędą się w dniach 15-17 luty w Norymberdze. 

Wójt Sadlinek, Elżbieta Krajewska zaproponowała organizację szkolenia z ustawy o 

utrzymaniu czystości i porządku w gminach. 

Na tym Posiedzenie Zarządu i Komisji Rewizyjnej zakooczono. 

 

Sporządził:        Zatwierdził: 

       

 

 
 
Załączniki: 

 -  prezentacja „Założenia i zakres planów 
działania PO KL dla priorytetów VI – IX na 
rok 2012 dla województwa pomorskiego. 
Założenia konkursu na wsparcie edukacji 
przedszkolnej w regionie” 

 -   wykonanie budżetu w 2011r. 

 -   składki za rok 2011 

 


